Zajęcia korekcyjno-kompensacyjne

(Stasiu, Eryk, Marcin, Jakub, Kornelia)

ĆWICZENIE 1

Jakim jednym słowem, można określić podane pojęcia:
landrynki, karmelki, irysy – 
Janina, Marek, Leszek – 
zielony, niebieski, czerwony – 
Kowalska, Nowak, Wiśniewski – 

tango, walc, oberek – 

wódka, wino, piwo – 

krzesło, stół, szafa – 

krowa, koń, owca – 

sztruks, elana, tafta – 

dorsz, karp, szczupak – 

sernik, makowiec, piernik – 

jaskółka, wróbel, bocian – 

fiat, mercedes, citroen - 

sól, pieprz, majeranek -
ĆWICZENIE 2

Proszę uzupełnić zdania:
Cztery pory roku to:………………………………………. 
Pierwszym miesiącem roku jest………………………… 
Drugim dniem tygodnia jest………………… 

Dzieci kończą wakacje i idą do szkoły we……………… 

Pierwszym roboczym dniem tygodnia jest…………….. 

Boże Narodzenie obchodzimy w miesiącu………………. 

Marzannę topimy pierwszego dnia………………. Najdłuższy dzień w roku wypada w miesiącu………………. Rok ma zazwyczaj………… dni. 

Miesiące letnie to: ……………….……………….………… 

Rok kończy się 31- ego ………………. 

Dniem wolnym od pracy jest ………………. 

Najkrótszym miesiącem roku jest………………. 

Moje urodziny wypadają w miesiącu……………….
ĆWICZENIE 3

Pani Alina i pan Wacław Nowakowie są małżeństwem od 49 lat. Mają troje dzieci i pięcioro wnucząt. Mieszkają w Łodzi, w Śródmieściu. Ich mieszkanie jest nieduże, ale jasne i przytulne. Niedawno zostało wyremontowane. Codziennie rano państwo Nowakowie chodzą do sklepu po świeże pieczywo, a po południu spacerują po położonym niedaleko parku. Wieczorami pani Alina ogląda telewizję lub rozwiązuje krzyżówki, a pan Wacław czyta książki albo gra w szachy z sąsiadem. Państwo Nowakowie bardzo lubią oglądać wspólnie zdjęcia i wspominać dawne czasy. Są zadowoleni z tego jak poukładali swoje życie. 

Państwo Nowakowie mają troje……………………………. 

Są małżeństwem od…………………………………………. 

Mieszkają w …………………………………………………. 

Ich mieszkanie jest…………………………………………… 

Po południu spacerują po…………………………………….. 

Wieczorami pani Alina ogląda………………………………. 

Pan Wacław gra w szachy z…………………………………. 

Państwo Nowakowie mają pięcioro…………………………. 

Bardzo lubią wspominać…………………………………….
ĆWICZENIE 4

Proszę uzupełnić poniższe zdania jednym słowem:

Wilk wyje, a pies ………………..

Sałata jest zielona, a pomidor jest ………………..

Sól jest słona, a pieprz jest ………………..

Łóżko służy do spania, a krzesło do ………………..

Uczeń się uczy, a student ………………..

Kalendarz pokazuje datę, a zegar ………………..

Latem jest gorąco, a zimą ………………..

Ogórek to warzywo, a jabłko to ………………..

Szewc robi buty, a stolarz robi ………………..

Drzewem liściastym jest brzoza, a iglastym ………………..

Brunetka ma włosy ciemne, a blondynka ………………..

Ręka ma dłoń, a noga ma ………………..

Podłogę zamiatamy, a dywan ………………..

Pisarz pisze książki, a poeta pisze ………………..

W kuchni się gotuje, a w sypialni się ………………..

ĆWICZENIE 5

Każda liczba zaznaczona na niebiesko, powtarza się raz w tej

samej linijce. Proszę znaleźć i podkreślić powtarzające się liczby.
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ĆWICZENIE 6

Proszę wpisać słowa w odpowiednie miejsce w tabeli:

PIŁA KOMPOT KEFIR WISIOREK BARSZCZ BRANSOLETKA HERBATA OGÓRKOWA KLIPSY WIERTARKA KRUPNIK SOK KRAWAT KURTKA OBCĘGI OBRĄCZKA ŚRUBOKRĘT SPÓDNICA KLUCZ FRANCUSKI ŁAŃCUSZEK MLEKO ROSÓŁ MARYNARKA KAKAO ŻUREK KOMBINERKI SWETER WKRĘTAK SPODNIE PIERŚCIONEK WODA ZALEWAJKA POMIDOROWA KOSZULA NASZYJNIK GROCHÓWKA KOLCZYKI KAWA MŁOTEK BLUZKA
BIŻUTERIA
ZUPY
UBRANIIA
NARZĘDZIA
NAPOJE

ĆWICZENIE 7

Proszę wpisać po jednym imieniu kobiecym i męskim,

rozpoczynającym się na podaną literę:
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ĆWICZENIE 8

Zaszyfruj wiadomość.
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Zaszyfruj wiadomość „Chcę już wrócić do szkoły aby spotkać moich kolegów”

